

香港文匯報訊(記者子棠)許冠文、黃子華、衛詩雅、韋羅莎 等演出的港產片《破·地獄》累積票房已衝破九千萬港元,昨日 他們聯同導演陳茂賢到戲院謝票,更透露有機會推出特別加長版 的喜訊。英皇老闆楊受成博士昨晚出席《破‧地獄》慶功宴,導 演陳茂賢及主要演員亦有現身,適逢昨天是衛詩雅正日生日,團 隊特意準備蛋糕為衞詩雅慶生,她的未婚夫昨晚亦有到場。衛詩 雅表示她的牛日願望是希望票房再破紀錄,全場隨即歡呼拍掌!





破·地獄》票房衝破九千萬

崖出加長版

陳貝兒登

拆

造

口口

秘

密

土土 子華正忙於閉關排練舞台劇,因此昨日才首次參與謝票活動,怎料他 受訪時第一句就說:「我不是來謝票,而是來向觀眾道歉,因電影上 映之初我很怯、很沒信心、覺得觀眾未必能承受到咁認真和人情味咁重的 一部戲,所以之前訪問時我強行扮到很亢奮,希望感覺輕鬆一點,但原來 觀眾的鑑賞和接受能力已遠遠超乎我想像中的深厚。而第二樣要向觀眾道 歉的是我低估了票房,現在的票房已高出我預計的一倍,這個對我來說也 是一次很大的教訓,讓我知道不能低估香港電影票房的天花板、觀眾的欣



●團隊特意準備蛋糕為衛詩雅(中)慶生,衛詩雅的未婚夫(左四)亦在場

香港電影票房前兩位?)坦白講,可以當然好,但我更希望香港是沒有票 房天花板,而是每日都更上一層樓。」

説到曾有「票房毒藥」之稱的他已變「票房靈藥」,《破·地獄》亦有 望破紀錄,他坦言能破紀錄就真的很完美,他又透露電影有很多未曝光的 片段,因經刪剪了49次,希望電影破紀錄後能推出一個加長版。而票房報 捷,令每天忙於排練的他表示雖然很累但也很開心。

以加長版誘觀衆睇多一次

搞笑的是隨後衛詩雅受訪時得知黃子華自爆低估票房,她笑謂:「他道 歉了嗎?我就一直不好意思講出來,好彩是他自爆。其實我們一班演員和 導演都有做票房預測,而他估計的數字是最低,他一定輸硬要請大家食 飯,至於我的估算就尚未打破,戲中爸爸許冠文就比我再高一點,爸爸還 説估票房好叻。」

到眾人在戲院內謝票時,黃子華更向觀眾表示:「傳說中電影有一個加 長版,導演原本不答允,但只要大家多支持入戲院再睇多一次,導演應該 會願意。」全場立即響起一片歡呼聲,導演也承諾如果票房破紀錄就推出 加長版。對於或會推出電影加長版,演員們都表示贊同。

衛詩雅生日見父母感驚喜

提到昨天是衛詩雅的40歲生日,她高興指沒料到工作人員為她送上驚 喜,特意安排了父母、姐姐和姐夫在之前的謝票場到戲院睇戲:「我即場 開心到哭了出來,因這段日子不停忙工作,原以為最後一次以『衛小姐』 的身份過生日都不能與家人共度,現在沒有遺憾了。」



送《破·地獄》換票證

香港文庫郭

英皇電影現送出《破·地獄》電影換票證20張予香港 《文匯報》讀者,有興趣的讀者們請剪下印花,連同貼 上\$2.2 郵票兼註明索取「《破·地獄》電影換票證」的 回郵信封(填上個人電話),寄往香港仔田灣海旁道7 號興偉中心3樓娛樂版,便有機會得到換票證兩張。先 到先得,送完即止。

林夏薇陳展鵬「再續前緣」 張曦雯與馬國明組CP最有戀愛感

香港文匯報訊(記者達里)由陳展鵬、譚俊 彥、馬國明、胡定欣、林夏薇(薇薇)與張曦雯 (Kellv) 演出的電視電影《尋夢琴澳》將於本周 六(30日)播出,其中4位主角展鵬、薇薇、Kelly 與譚俊彥昨日出席宣傳活動,介紹他們戲中錯綜 複雜的關係,一致推舉馬國明是愛情大贏家。薇 薇就笑稱要憑戲中富正能量的角色, 希望能中和 她在《黑色月光》演奸角嚇到觀眾的表現。

展鵬與薇薇同時為電視電影獻聲合唱插曲,薇 薇笑稱終於可與展鵬「再續前緣」,因為他們自 合作《逆天奇案》系列後一直渴望有合唱機會, 現在終於有一首合唱歌可以讓他們作為將來登台 之用。展鵬表示插曲旋律簡單而且富正能量,不 過錄音時就發生小插曲, 薇薇就説: 「因為首歌 是講要充滿希望,但錄音前後我的寵物不幸離 世,所以錄音時心情都幾矛盾,幸好出來效果不

錯。」見宣傳片中薇薇與展鵬有玩水場面,笑問薇薇會否 像《黑色月光》中有大膽親熱戲,她大反應道:「沒有, 今次角色很正能量,我要中和《黑色月光》的奸角,最記 得跟展鵬玩踢水時,不小心踢到泳池邊要忍痛拍攝,事後 才知道腳趾都腫了。」

薇薇見過定欣男友

提到展鵬在台慶夜穿上一襲粉紅色西裝外套行天橋,被 網民聯想到他以前在亞視年代的形象,取笑他「亞視味 濃」,展鵬不介意説:「最重要大家看得開心,每個人都 有過去,沒有亞視也沒有今天的陳展鵬。」展鵬坦言平時 也少穿粉紅色裝束,更刻意留鬚配合設計師安排給他的造





■電視電影《尋夢琴澳》將於本周六播出。

另外,胡定欣日前宣布已「出pool」有拍拖,薇薇直言 替對方高興,也見過定欣男友一面。問到對定欣男友有何 評價,薇薇説:「最重要他們自己開心,有人對定欣好和 讓她幸福,見到定欣開心就夠了。」

譚俊彥與Kelly繼《企業強人》後再合作,二人笑稱是 上司與下屬的關係, Kelly 今次周旋3位男主角,她説: 「之前未試過與馬國明做情侶,其他兩位就試過,想不到 原來他最有戀愛感。」譚俊彥就笑指大家都猜不到馬國明

的角色原型是一名騙 子,為免劇透待觀眾看 完電視電影就會明白。 戲中譚俊彥與定欣飾演 一對夫妻,為生育問題 出現不少摩擦。問到譚 俊彥與 Kelly 有感情線 是否代表他會出軌時, 他笑道:「沒有的,我 們幾個的關係會有錯 ,其實我跟展鵬是-。(跟展鵬會過 電?)總好過以前合 作你殺我、我殺你



香港文匯報訊(記者子棠)陳貝兒(Janis)主持的TVB台慶專題紀錄片 《無窮之路 IV — 一帶一路》昨晚播出第八集, Janis 去到阿聯酋首都阿布扎 比,先後見識了亞洲最大的「造島神器」——「天鯤號」、中國無人駕駛 Robo Taxi 在世界著名名勝區 Yas Island 的運作情況、由中資控股的全自動碼頭, 及中國與阿聯酋政府合作建設的全球最大單體太陽能發電站 Al Dhafra 等。

「天鯤號」於攝製隊採訪期間正位於波斯灣、為當地皇室秘密打造島。Janis 登上這艘長140米、寬27.8米及深9米的船上,畫面相當壯觀。難得上船 探秘,Janis 參觀了船艙、船員居住的房間及飯堂等,帶觀眾全面了解船上的 運作及工作人員的生活日常。節目其中一個重點,是為大家拆解「天鯤號」 如何憑空在海上造島,原來船尾有一把巨型絞刀,以每小時6,000立方米的 速度,將海底無論多堅硬的岩石和暗礁絞碎,再用真空管道吸入船內的巨型 泥泵,然後泵到15公里以外的地方,一小時就可填滿一個標準足球場。據 「天鯤號」大副薛鴻盛透露,該把絞刀重達30噸,單是一個齒已有34公斤 重,而且每隔6個小時就要拆除下來再換上新的。副船長冉綱強續指,有了 「天鯤號」後,原本需時十年、並動用一至兩萬名工作人員打造的島,可以 30多人左右的人力、在一年半時間內完成。另一厲害之處,是「天鯤號」以 「零意外」成為了其他船隻及其他公司的模範。

Janis 最大感受是:「本身嗰日嘅天氣已經有四十幾度,再加上船上咁多大 型機器運行,同埋暖海風一路吹過嚟,體感溫度應該有50度,我望住船員着 厚厚嘅工作衣,24小時不停咁輪班,我就喺度證,佢哋其實真係好辛苦。」 天氣酷熱是中國人員在當地面對最大的考驗,攝製隊採訪位於阿布扎比的太 陽能發電站期間,現場氣溫高達48度,艾爾達芙拉 PV2 太陽能電站項目代表 車總更補充指地面溫度可能已高達60、70度:「我們建設這個項目所需面臨的



第一大挑戰,就是 熱燒烤模式,我們 有個同事穿着皮 鞋, 進到沙裏以後 把腳拔起來,鞋就 (熱到)脱膠了。」

陳貝兒上

船探秘

●「天鯤號」於攝製 隊採訪期間正位於 波斯灣。